

USA - Testy jedů na vlastním obyvatelstvu

 kla.tv/cs



07.02.2024

Uškodila by vláda svým občanům úmyslně? "Nikdy!" Jak ukazuje nedávný příběh kolem p(l)andémie Covidu, je to důkaz bezpečnosti vakcín, zejména pro zaryté zastánce očkování. Následující reportáž z televizního magazínu Spiegel opět ukazuje, že skutečnost je jiná: rok 1994: americká armáda provádí experimenty s biochemickými zbraněmi ve velkých amerických metropolích. Nedobrovolnými pokusnými subjekty jsou občané USA, zejména děti. Následky jsou strašlivé...[Přečtěte si více]

★66.000 Pohledy

Licence:   Licence Creative Commons s uvedením autora

USA - Testy jedů na vlastním obyvatelstvu

A⁻ A A⁺

07.02.2024 | www.kla.tv/28111

Jedním z hlavních argumentů stále ještě přesvědčených zastánců očkování je, že by nás občany přece vlády tohoto světa nikdy záměrně nepoškozovaly. Bohužel existuje řada faktů a důkazů, které dokazují pravý opak. Starší reportáž Spiegel TV Magazínu z roku 1994 odhaluje právě tento záměr. Jako příklad poslouží rozsáhlé experimenty, které se provádějí především ve velkých metropolích USA. Nedobrovolnými pokusnými osobami zde byli občané USA. Byli otráveni, protože armáda chtěla vědět, co se stane - protože bojové látky se musí být otestovány před použitím na "nepřítele". Tak byla například jedna základní škola jako „nepřítel“ po dobu tří měsíců každý den bombardována sulfidem zinku/kadmia. Každý den byly děti kontrolovány na přítomnost zůstatku těchto látek, aniž by rodiče věděli proč. Následky byly hrozné. Jedna z bývalých žákyň uvedla, že jako jedna z mála vůbec zůstala naživu. Polovina jejích bývalých spolužáků je mrtvá, ostatní se potýkají s vážnými nemocemi, sterilizací nebo postižením svých dětí. Ona sama porodila tři těžce postižené děti. Její zločin: šla poslušně do školy. Zde je dosud necenzurovaná reportáž Spiegel TV z roku 1994: Příspěvek 14.08.1994 Spiegel TV Magacín: Testování jedů na občanech USA: "Stovky tisíc občanů USA se staly nedobrovolnými pokusnými subjekty. Údajně neškodné chemikálie byly rozprašovány z letadel nad americkými městy s klimatickými podmínkami podobnými těm sovětským. Například v Minneapolisu je v zimě téměř stejná zima jako v Moskvě. Proto U.S. Army toto milionové město tři měsíce bombardovala sulfidem zinečnatokadmiovým." Po tři měsíce byli tedy obyvatelé bez jejich vědomí postřikováni vysoce nebezpečným toxinem. (Leonard Cole:) " Chtěli zjistit, jak se bakterie šíří, jak přežívají a jak daleko je roznáší vítr. Sulfid zinko-kadmiový byl použit proto, že se chová podobně jako biologické a chemické bojové látky, které by byly použity v případě války." Nepředstavitelné: Vláda 40 let tajně útočí na životy vlastních obyvatel... "Více než čtyři desetiletí armáda velkoplošně bombardovala vlastní zemi jedy, o nichž přesně nevěděla, jak nebezpečné byly." Toto počínání vlády je zcela srovnatelné s injekcí proti COVIDu. Například společnost Pfizer si byla dobře vědoma toho, že injekce je škodlivá, a vědomě to akceptovala. Podívejte se také na naše pořady na toto téma. (www.kla.tv/27838: "Ralf Ludwig: Útok na individuální lidská práva prohlašuje život za nedůstojný" a www.kla.tv/27814: "Velká demonstrace v Karlsruhe - nejlepší ze všech shromáždění"). Preferovány byly metropole s obzvláště vysokou hustotou obyvatelstva. Koneckonců chtěli vědět, zda je možné nepozorovaně zamořit viry nebo chemikáliemi také celá města. Každý detail byl zaznamenán, registrován a katalogizován. Zajímavé: lze rozpoznat paralelu s testováním koronavirů. Vlastní obyvatelstvo se tak stalo testovacím objektem pro "podivné doktory" z výzkumných laboratoří armády a tajných služeb a jejich německých poradců, kteří se naučili svému řemeslu v době cyklonu B." I zde vidíme podobnost s akcemi RKI a Drosten a spol. "Tehdy neměli lidé ani ponětí o možných škodách. V roce 1953 byla vláda Spojených států stále ještě považována za bezúhonnou. Pokud vláda lidem něco řekla, řeklo se, že to musí být pravda, protože vláda je vševědoucí!". Při porovnání s koronovou pandemií nelze popřít podobnosti: Slepá důvěra obyvatelstva, které si nedokáže představit, že by mu vláda úmyslně ublížila. Prostřednictvím této zprávy je zcela jasně ukázáno, že vlády skutečně záměrně bez ohledu na následky škodí svým obyvatelům – jak se to nedávno dělo, a i v současnosti děje prostřednictvím injekcí proti Covidu. Historie se bude opakovat tak dlouho, dokud nebude každý z těchto odporných zločinů konečně vyjasněn a dokud nebude nastolena spravedlnost. Prolomte tuto karmu a postarejme se o to, aby opakování rychle skončilo!

od tt.

Odkazy: USA – Giftversuche an der eigenen Bevölkerung

<https://www.spiegel.de/wissenschaft/giftversuche-an-us-buergern-a-42cbb525-0002-0001-0000-000013692048>

https://t.me/uncut_news/60541

↓ Zobrazit starší ↓

Telegram



t.me/klaTVCeskoSlovensko